



## Winkler Róbert is vadul Orbánra támadt

2019 augusztus 03. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Döbbenet! Ezeknek mindent szabad?

Nem nagyon szeretnénk húzni az időt, mert olyan szemét aljasságról van szó, hogy több szót tényleg nem érdemel.

Az index.hu autós rovatában, aminek semmi köze a politikához, Winkler Róbert olyan cikket rittyentett, hogy a 444 megnyalná mind a tíz ujját!

Konkréten a családi autók elemzése helyett egy kormány, gyermek és családellenes fröcsögésbe ment át!

Így ír ez a kretén rohadék seggfej:

*Hadd kezdjem az aggályaimmal. Az elvi kifogásaimmal a hétülékes autók 2,5 millió forintos szerzési támogatásával kapcsolatban. Mert bajom van vele. Ugyanolyan bajom, mint az elektromos autók állami támogatásával, ahol gazdag emberek zsebébe rakunk sok közpénzt, ahelyett, hogy szegények házáit h?szigetelnénk, hogy kevesebb rákkelt? anyaggal f?tsenek telente. Mondjuk nem a Rózsadombon tüzelnek, úgyszólván magukat rákosítják, hahaha, de akkor is. A nagycsaládosok támogatása els?re nemes ügynek t?nik, hiszen nagycsaládosnak lenni nagyon nehéz projekt.*

Majd így folytatja ez a rohadék patkány a gyerekekr?!

*Csak hát ugye: minek? Ugyanúgy nem zöld, mint a villanyautók támogatása, hiszen egy gyerek is telekakkant másfél tonna pelenkát, mire szobatiszta lesz, három gyerek meg négyet-öt tonnányit. Ha hinni lehet a szakért?knek, 50-100 ezer család veszi igénybe a hétülékes kedvezményt, akkor az mondjuk 75 ezer család szorozva három gyerekekkel, az 225 ezer tonna veszélyes hulladék, nagyon sz?ken számolva. Mert a kakis pelenka bizony veszélyes hulladék, bele egyenesen a kommunális szemétbe. Aztán a 225 ezer gyerek nagyon sok szívószállal szürcsöl fel nagyon sok mekis shake-et, és rengeteg ruhát hord, hiszen a harmadik világ csak úgy fossa magából az olcsó gyerekruhát. Ami csak nálunk olcsó, mert globális szinten kemény árat fizetünk érte. És a végén mindegyik gyereknek lesz valami jó környezetszennyez? hobbija, még ha nem is feltétlenül olyan durva, mint nekem a motorozás.*

Aztán egy kis vallásgyalázás:

*A jó keresztény bibliai alapon választja a nagy családot. Ott van rögtön az elején, ahol még kevesen vesztették el a fonalat: Teremtés könyve. Mondá az Úr, „Szaporodjatok és sokasodjatok, és töltsétek be a földet és hajtsátok birodalmatok alá; és uralkodjatok a tenger halain, az ég madarain, és a földön csúszó-mászó mindenféle állatokon.” Hát, pajtikáim az Úrban, mit mondhatnék: megtörtént. Teljesítettük a szer?dés ránk es? részét, most már az Úristenen a sor az örök élettél. Szaporodtunk, sokasodtunk, betöltöttük, uralmunk alá hajtottuk, de olyan szinten, hogy már a tengerekben is sikeresen irtottuk ki a nagyobb test? állatok jelent?s részét.*

És végül ezt írja ez a rohadék:

*Szóval szaporodás-betöltés megvolt, mission accomplished, most már az van hátra, hogy az ismert diáktüntet?vel szólva lépünk egyet hátra, és basszuk arcon magunkat. Kevesebben kéne lenni. Hogy miért támogatja pártunk és kormányunk mégis a szaporodást, arra két tippem van. Az egyik, hogy az elöreged? társadalomban nagy para, ki teremti majd el? a mi nyugdíjunkat. A másik, hogy ezek a nemzethalál-víziók még mindig nagyon népszerűek. Simán el tudom képzelni, hogy Rogán Tóni kikutatta: a magyar attól parázik, hogy elfogyunk, a határainkon belül kialakult demográfiai vákuum pedig beszippan majd egy csomó nébert. A három gyerek akkor is – lássuk be – egy hobbi. És ahogy én sem várok tapsot, meg állami támogatást, amiért a hobbim a nagy köbcentis V2-esen történ? minél több gurulás, a három gyereket is meg kéne hagyni hobbinak.*

Ennyi. Döbbenet.

Itt (is) lehet írni neki! A videók alá mindenki írja meg véleményét!

<https://www.youtube.com/channel/UCAwu6dFLIsgskbLQzZv7PkA/videos>

[mindenszo.hu](http://mindenszo.hu)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

---